Results of UAT

Team PlusMinus
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UT Comparison
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On a scale of 1 to 10, how satisfied are you with the current web
application? Rate for 1 to 10 with 1 being not satisfied and 10 being very
satisfied.

10 responses

On a scale of 1 to 10, how useful is the portal for self-learning
purposes? Rate for 1 to 10 with 1 being not useful and 10 being very
useful.

10 responses
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On a scale of 1 to 10, how easy was it to manoeuvre around the web
application? Rate for 1 to 10 with 1 being not easy and 10 being very
easy.

10 responses

Do you have any other feedbacks/comments?

10 responses
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Summary

Results
UT1 UT 2 UAT
# of Staff 2 3 10
Avg Satisfaction 7 8 8.6
Avg Ease of use 7.5 7.75 8.6
Passed Test Cases 91% 90% 98%
Avg Usefulness of Portal - - 8.9




